

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ОО ПАЛИЛУЛЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, АВГУСТА 2006. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVII
БРОЈ 2651

С данима и нова обећања се нижу, а стара се не помињу. Ово је добар знак да су избори на прагу. Општински одбор Српске радикалне странке Палилуле и његова Одборничка група у овој општини спремно ишчекују то расписивање избора.

У својим специјалним издањима Велике Србије трудили смо се да представимо све проблеме који су до нас долазили, и тиме покушавали да скренемо пажњу на нерешена питања неорганизоване тројне коалиције (ДС, ДСС и Г17).

И овај број Велике Србије бави се локалном проблематиком наших мештана који су нам се обраћали преко страначких органа на терену.

Данас је ово једини начин да се и њихов глас чује.

Уводник

*Савет за информисање
ОО СРС Палилуле*

„ЛЕКОВИТА“ ДЕПОНИЈА

На Карабурми, у Улици јухорској, дуж Дома здравља са једне, обданишта и стамбених зграда са друге стране, освојена је 2003. године депонија висине 1,5 метар, са тенденцијом раста од око 1 метар годишње.

Не предузимајући никакве мере да се постојећа депонија уклони и очисти, намеће се логичан закључак да општинске власти вероватно имају неки нови урбанистички план, у локалном интересу наравно, по коме ће за годину дана преко депоније моћи директно да се уђе на први спрат



Дома здравља, при чему ће обданиште остати у еколошки здравом ниском приземљу.

Постоји и могућност да инвеститори немајући дозволе за градњу осмоспратница, па покушавају ђубретом, шутом, растуруним намештајем и фекалијама, да колико толико камуфлирају висину новоизграђених објеката.

Узимајући у обзир, да комунално ништа не предузима, а камиони свакодневно улазе у Јухорску, значи имају обезбеђен прилаз депонији, за сада бесплатно, било би економски рентабилно, да се ту стави наплатна рампа, па да општина Палилула допуни свој буџет новим приходима, одакле би се могле финансирати здравствене службе за помоћ оболелима од постојећег извора заразе.

Месни одбор СРС „Иван Милутиновић“

КОТЕЖ

Проблеми који погађају нас становнике Котежа су многобројни, а овом приликом ћемо споменути само неке од њих. Последњих година ово насеље се убрзано шири и повећава се број становника, док инфраструктура немаром владајуће олигархије остаје неразвијена и не прати убрзану изградњу



и потребе становника. Незадовољ авајућа канализаци она мрежа је велики проблем

који мучи ово насеље. У кишном периоду улице су поплављене па становници имају проблем приступа како својим стамбеним објектима, тако и појединим јавним местима – као пример наводимо велику бару у улици Славка Колара, која се створи чак и после кише мањег интензитета и из тог правца онемогућава прилаз обданишту, здравственој амбуланти, продавницама и пијаци. Ово је само један од примера, а нажалост оваквих проблема има још јер кише у Котежу проузрокују и поплаве у многобројним подрумима, као и пропратну атмосферску канализацију која се нарочито осећа у улицама Постојинска, Франца Бевка, Славка Колара.



Велики део Котежа је још увек неасвалтиран, пре свега улица Блок Сутјеска леви део до насипа, а асфалтиране улице су у великој мери у лошем стању. Многи делови насеља су неосветљени, у неким деловима још нема јавне расвете, а тамо где је има многе сијалице не раде тако да је и ту неосветљено.

Само насеље је јако прљаво, велики је број места на којима се налази грађевински шут, што на зеленим површинама, што на бетону, а има и правих депонија – улица Шатор планине... Стазе намењене пешацима су у лошем стању. На многим местима су изломљене, па пешаци морају да користе асфалтни пут на коме се одвија саобраћај, што је нарочито опасно за децу.

Пошта у насељу има једног шалтерског службеника у смени, и упркос његовом вредном раду, у малој и загушљивој просторији редови су свакодневна појава. Посебна је прича здравствена амбуланта која је увек претрпана пацијентима. Она ни својом величином, а ни бројем лекара, није адекватна броју становника, па не може да задовољи потребе бројних пацијената. Многи не успевају да стигну на ред код свог лекара управо због великих гужви.

Што се тиче културно-забавног живота у насељу Котеж, нити га има нити има где да се организује. Млади су препуштени улици и разним опасностима које она носи: дрога, криминал, секте... О неком озбиљнијем спортском објекту нема ни помена.

Ово су само неки од многобројних проблема на које стално указује Месни одбор Српске Радикалне Странке Котежа, проблеми које уз помоћ својих општинских и градских одборника покушавамо да предочимо бахатим владајућим структурама и да их решимо. Доласком на власт Српске Радикалне Странке, решавање ових проблема биће приоритетно и њиховом решавању прићи ћемо са свом озбиљношћу коју ти проблеми захтевају.

Месни одбор СРС Котежа

КРЊАЧА

Живим у Азањској 3, на самом уласку у улицу са великим проблемом већ годинама. Испред моје куће преко пута улице је канал који и сам по себи представља велики проблем сви знамо и како, тај канал је чишћен, муљ није вађен из канала и одвожен, већ само померен уз обалу канала. Беше то пре две године, иста таква акција чишћења канала урађена је пре око два месеца. То се током киша поново сасипа и враћа у канал, тако да од велике акције чишћења канала добијамо једно велико ништа. Али то веоватно није довољно па су ми поставили контејнере испред моје капије који очигледно нису довољни да служе својој сврси, него се око њих прави мала депонија. Ту се баца свашта: бела техника, намештај, шут, теписи, разне гуме, лимови... И као врхунац – лешеви угинулих животиња и остаци убијених домаћих животиња.

До сада су услуге градске чистоће биле донекле коректне, а већ извесно време су постали немарни, појаве се тек понекад, а викендом их уопште и нема, што ствара додатне проблеме.

Мени ово ствара огромне проблеме, а верујте ми да су и све моје комшије огорчене, јер ово дотиче и њих. Првенствено нам тај немар ствара ругло на самом почетку и уласку у нашу улицу. А страх од заразе?! О томе да и не говоримо, јер не заборавите да свака кућа има од двоје до четворо деце за које највише страхујемо. Разумем да смо као народ изложени

разним притисцима, али не могу да разумем и прихватим чињеницу да поводом ових ствари које сам навео не можемо да нађемо неко решење јер то су за мене решиви проблеми, али ми очигледно немамо адекватне и способне људе за тако нешто. Као приватник и власник фирме на истоименој адреси имам свој контејнер који је на мом поседу. На месту где се налазе контејнери и депонија која је створена да ли из нехата или безобразлука – небитно – некада су биле рупе и увале које сам о свом трошку санирао с двадесет камиона земље како би естетски то све на нешто личило, а неко ми је ту доброту узвратио тако што је тај део улепшао смећем. Ваљда је мислио да је тако боље. Питам се, где би ти контејнери стајали да нисам насуо и поравнао тај део земљом.

Својевремено сам размишљао да отворим киоск брзе хране, па онда о прехрамбеној продавници, али како држати било шта од тога поред самог смећа. Да ли је то хигијенски?!

Сматрам да би те контејнере које користе становници требало изместити на неко друго место или их вратити на првобитно. Да ли су премештени пред моју капију због ината, безобразлука или због тога што сам члан Српске радикалне странке – време ће показати.

*Мило Булатовић,
члан ОО СРС Палилуле*

Област месне заједнице Роспи ћуприје спада у најнижа у београдском атару. Окружено је Карабурмом, Сланцима, Вишњичком бањом и реком Дунав и броји близу осам хиљада становника. Део овог насеља налази се под индустријском зоном, што нас наводи да помислимо како је комунална инфраструктура у потпуности уређена. Међутим, становници овог дела Београда муку муче с канализацијом, еколошким проблемима и расветом.

Општина и Град не хају, иако су им ови запостављени грађани на свега седам километара од споменика Кнезу Михаилу.



Корнатска улица, на одвод на 3 метра од кућа

Обећавали су

– Регулисање највеће септичке јаме у граду – Дунавца. Пре 30-40 година први пливачи научили су на том месту да пливају, а данас – ни речни живи свет не опстаје.

– Уређење Миријевског потока који је постао легло заразе. Аутомобилске гуме, смеће и разни други органски и неоргански отпади задржавају се у деловима његовог слива.

– Увођење канализационе мреже.

– Пијацу у нашем крају, али ни од тог обећања до данас нема ништа.

– Довођење у ред одводних канала у Корнатској улици. На само двадесетак метара од предузећа "Партизански пут" током обилних падавина сва та вода уз фекалне течности завршавају у становима и баракама људи који тамо живе. Фекалне воде постоје, а стручне службе нису ни одговориле на питање одакле оне ту.

– Изградњу обданишта, школе, цркве, веће продавнице...



Фекалије непознатог порекла у Корнатској

Све је ово само део обећања која су давали грађанима наше Роспи ћуприје данашњи представници власти у палилулској општини.

Обећања постадоше мртво слово на папиру.

Преварен и огорчен народ нашег насеља чека нове изборе да би оценио рад општинских и градских власти.

Резултат избора показаше колико су били од речи.

Време је за нове људе. Одговорне и радне.

Време је за Српску радикалну странку.

Лазар Ђурковић,

Месни одбор Роспи ћуприје

Проблеми наших најстаријих

На територији Палилуле, тачније у Војводе Вука налази се истурено одељење Дома здравља "Иван Милутиновић". Само у том дому око 80.000 пензионера са читаве Палилуле може оверити своје здравствене књижице. На први поглед – ништа необично.

Овера која важи само годину дана добија се на основу лично донетог последњег пензионог чека на други спрат зграде без лифта!

Пензионери, инвалиди и особе старије од 80 година проведу и по сат времена пењући се уз степенице до другог спрата на којем се налазе шалтери за оверу својих здравствених књижица. Посматрах једног старијег господина како се уз помоћ две штаци – псујући власт и тзв. демократију – пење до другог спрата. Нисам знао како да му помогнем. Био сам немоћан. Уместо њега не могу се појавити горе, однети га не могу, али написати који ред о овоме – учиних.

По уласку у ову зграду празан хол би могао да прими сто, печат и службеника који би оверавао ове књижице и да на тај начин спаси мука ове старе и инвалидне грађане.

Верујем да ће се неко позабавити овим проблем, и решити га на задовољство наших најстаријих мештана Палилуле.

*Михаило Пауновић,
МО Старе Палилуле*

СТАРА КАРАБУРМА

Део насеља Старе Карабурме, уз Дунав, подно Панчевачког моста, већ годинама јесте егзистенцијално и здравствено угрожен. Тај део насеља је права еколошка бомба са неколико тона смећа на отвореном простору. Животни и радни услови људи који су приморани да ту живе могу се поредити са гетима из Другог светског рата или пак картон насељима јужноамеричких и афричких обода градова.

Безуспешни су покушаји појединаца и група људи који нису на власти да реше овај проблем. Ни претходној, а још мање овој општинској власти Палилуле овако крупан и наизглед нерешив проблем није примамљив за стицање политичких поена, јер је лакше махати имагинарном гасификацијом и асфалтирати уређене улице.



Палилуле да у том делу Старе 500 деце?

Да ли им можда не импонује што у том делу насеља углавном живе људи ромске националности, са својим тешким и невеселим свакодневицама?

Можда је лепше и лагодније бавити се освежавањем фасада централног општинског дела, уређивати ташмајдански парк, беседити о гасификацији.

Али, стварност је и насеље у Вука Врчевића, насеље из кога сваког трена може да букне епидемија заразне жутице, менингитиса, цревних заразних болести, смртоносне мишје грознице.

Не затварајте очи, ви такозване демократе пред чињеницом да је животни век ромске цивилизације 40 година.

Покушајмо да помогнемо и решимо текуће проблеме, а ми чланови Српске радикалне странке се не стидимо и не бежимо од комшија ма које боје, вере, образовног и материјалног статуса били.

Спремни смо да решавамо проблеме који не дају брзе резултате и још брже политичке поене, али су надасве неопходни и хумани, ма колико били и тешки.

Нашим чињењем помозимо људима који су изгубили наду, хуманизујмо насеље угрожених и заборављених, дајмо могућност деци да развију своје потенцијале, одраслима да раде, а свима да достојанствено проживе своје животе.

МО Старе Карабурме

ИНФО

ПРИЈЕМ ГРАЂАНА У ЗГРАДИ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ПАЛИЛУЛЕ И ОПШТИНСКОМ ОДБОРУ СРС ПАЛИЛУЛЕ

Општински и градски одборници Српске радикалне странке примају грађане сваког понедељка и сваке среде од 8 до 12 часова у соби 14 на првом спрату Скупштине градске општине Палилуле, Таковска 12.

Као и у просторијама Странке, Прерадовићева 4, сваким радним даном од 14 до 20 сати, тел. 2766889 и 065/2766889.

КЊИГЕ ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

"Идеологија српског национализма" и "Сведок одбране Слободана Милошевића у Хашком процесу" постале су најтраженије књиге проф. др Војислава Шешеља.

Прва представља први прави уџбеник српског национализма и капитално дело др Војислава Шешеља, а друга је начињена од стенограмских белешки са сведочења председника српских радикала у хашком процесу против Слободана Милошевића.

**Слобода
Шешељу!**



Mr. Dr Vojislav Seselj
UN Detention
Pompstationsweg 32
NL-Scheveningen
(The Hague)
Unt Post 87810
NL-2508 The Hague
Holand

КОМИТЕТ ЗА ОДБРАНУ ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

Контакт адреса: Трг победе 3, 11080 Земун

Телефон: +381 11 316 46 21

Текући рачун: 160-111003-68, Делта банка

Девизни рачун: 908-20501-70; 54280/1247-77555-1,

Комерцијална банка а.д.

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ – Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан – Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан – Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић – Уредник Издања: Драгољуб Анастасовски – Издање припремили чланови Општинског одбора Палилуле – Адреса Редакције: Трг победе 3, 11080 Београд